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① あなたは，学校の教育方針や教育目標をご存じですか。

② お子さんは，意欲的に学習に取り組んでいると思いますか。

③ お子さんは，授業がわかりやすいといっていますか。

④ お子さんは，家庭で宿題や課題等，家庭学習に取り組んでいますか。

⑤ お子さんは，友達を大切にしていると思いますか。

⑥ 学校は，豊かな人間性を育む心の教育の充実に努めていると思いますか。

⑦ お子さんは，健康に気をつけて生活していると思いますか。（食事、運動、睡眠等）

⑧ 学校は，一人一人の子どもを大切にした指導や対応ができていると思いますか。

⑨ 学校では，いじめがあったとき、すぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。

⑩ 学習や生活で困ったことがあったとき、先生方はすぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。

⑪ 学校は，子どもの事故防止などの安全教育に取り組んでいると思いますか。

⑫ 学校の施設･設備は整っていると思いますか。

⑬ 学校は，市や地域の環境･施設･人材を教育活動に生かしていると思いますか。

アンケート回収率

評　価　項　目

健康ついては，概ね気を配って生活しているようです。引き続き，保護者のみなさまと協力して｢早寝･早起き･朝ご飯｣を習
慣づけていきたいと思います。
安全教育や，施設･設備については肯定的な評価をいただきました。定期的な避難訓練をはじめ，理科や保健体育科，技
術･家庭科などでの安全指導，体調が優れない場合の保護者の方への連絡などを評価していただけたのだと思います。今
後も｢安心･安全で信頼される学校作り｣に邁進してまいります。また，今年度トイレがすべて洋式化され，例年よりも施設に
ついては高評価をいただきました。
地域の環境や人材の活用については，あまり保護者の方に知られていないことがわかりました。職場体験や職業講話，全
校古紙回収やだんだんの集い，給食時の食育など，地域の力を生かした活動は行っているつもりですが，今後みなさまに
お知りおきいただけるようPRしていきたいと思います。
その他に，学習用具の持ち帰りについてのご意見もいただきました。今後検討してまいります。
温かい励ましのお言葉や，原山中の活動を評価してくださるご意見も多く，大変ありがたく受け止めております。今後とも本
校と教職員へのご支援，ご協力のほど，よろしくお願いいたします。

平成31年1月11日

学校教育目標についてはご存じない方が多いようです。夢の実現に向けて豊かな心とたくましく生き抜く力を持つ生徒の育
成を目指し，みなさまにつたわるよう，PRしていきたいと思います。
学習指導に関し，厳しい評価をいただきました。生徒にとってわかりやすい授業となるよう，指導方法や指導技術について
今後とも研究と修養に努めてまいります。また，生徒が家庭で学習する習慣がまだ不十分だといえます。保護者の方と手を
取り合って，生徒たちに予習･復習など家庭学習の習慣を身につけさせていきたいと思います。
豊かな心の育成については，生徒は友達を大切にしているという評価がとても高く，素晴らしいと思います。しかし，学校に
おける心の教育やいじめに対する対応には十分な評価はいただけていません。ただ，いじめ対応について「わからない」と
回答された方が15％おり，これは身近にいじめを感じないからのことかと思います。これについては肯定的に捉えていきた
いと思います。今後とも道徳教育の充実とともに，チャンス相談を中心とした教育相談，生徒アンケートによる相談などをき
め細かく行っていきます。保護者のみなさまも，何か心配なことに気づきましたら，ぜひ学校にご一報ください。

原　山　中　学　校   
校長   関根  寿典   

保　護　者　　　様

学校評価に関するアンケート結果と考察

　厳寒の候，保護者の皆様にはますますご清祥のこととお喜び申し上げます。日頃より本校の活動にご支援，ご協力をいただ
き，お礼申し上げます。
　さて，ご回答いただきました学校評価アンケートについての結果をお知らせいたします。本年度，大変多くの保護者の皆様か
ら学校評価にご協力いただくことができました。本校のこれからの教育活動への期待を感じております。保護者の皆様のご意
向を次年度の教育活動に生かしてまいりたいと思います。ご協力ありがとうございました。

　アンケートでは，評価を４段階で実施いたしました。今年度は質問項目を変更したため，昨年度との単純比較はできません。
そのため肯定的な評価が75％以上を占めたもの，否定的な評価が30％を超えたもの，判断できない評価が15％を超えたもの
について太字で記載いたしました。

個別の評価項目については以下の通りです。
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